
В городе Называевске состоялось совместное совещание с участием руководителей Следственного управления СК России и УМВД России по Омской области

Выездное совещание было посвящено организации совместной работы, проводимой по раскрытию и расследованию убийства 17-летней жительницы города Называевска, совершенного 13 января 2013 года. На совещании руководителями ведомств проанализированы проведенные оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, дан ряд поручений. Кроме того, Ю.И. Томчак и А.И. Кондин выехали на место преступления для того, чтобы оценить работу следственно-оперативной группы. В работе совещания также принял участие начальник управления по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Омской области Владимир Голубь. После совещания руководители правоохранительных ведомств провели прием граждан по вопросам, касающимся деятельности полиции и следственных органов. Ряд вопросов относился к компетенции органов прокуратуры. Расследование уголовного дела проводится следователем по особо важным делам Первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности), также в расследовании принимают участие наиболее опытные следователи-криминалисты Следственного управления.

18 Января 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/732635>